


志愿服务活动

志愿者慰问孤寡老人

9月20日,志愿者为夕阳红托养院老人送温暖献爱心。

当日上午,淮北市橙心公益协会的志愿者们联合社会爱心企业和爱心人士,驱车来到杜集区夕阳红托养院,为老人们表演了精彩文艺节目,又将月饼等生活物品送到老人手中。

此次活动体现了我国尊老爱老的传统美德。

■ 摄影 通讯员 王存仁

城里社区开展志愿服务活动

■记者 黄旭

本报讯 近日,城里社区以党员志愿者为主体,开展“党徽闪耀、创城有我”志愿服务活动,充分发挥党员在文明创建工作中的先锋模范作用,进一步增强党员的责任意识、服务意识。

按照小区创建标准,招募了社区内一批思想觉悟高、责任心强、综合素质较高、支持社会公益事业的党员为楼栋长、单元长,确定为具体分包责任人,协助社区开展入户摸底工作,把各项政策宣传贯彻

到千家万户,形成了志愿服务网格。发放《淮北市民文明手册》《新冠病毒疫情防控知识宣传手册》,及填写《入户调查问卷》,宣传文明城市创建的重要意义,普及疫情防控相关知识;征询居民对创建文明城市工作的意见建议,解答对创建文明城市工作的疑惑,了解社区居民生活中的困难和问题并尽力帮助协调解决。

组织以党员志愿者队为主,对金海燕小区、蓝湖绿城玫瑰园小区进行环境卫生整治,集中清理垃圾杂物,清除楼道

杂物和小广告,消除卫生死角,引导居民自觉做到门前三包:包卫生、包清理小广告、包楼道畅通。养成垃圾分类的好习惯。活动中,党员志愿者及社区干部入户进行宣传,向居民宣传淮北市创建全国文明城市的基本知识、阐释其重要意义。

社区负责人盛庆金表示,活动增强了居民爱护环境的意识,提高了志愿者的服务意识和团结协作意识,在辖区内营造了“人人争当志愿者、人人参与志愿服务活动、共建共享文明社区”的良好氛围。

芦岭矿志愿者到贫困户家中献爱心

■记者 黄旭

本报讯 9月18日,芦岭矿志愿服务队组织10余名志愿者,来到贫困户李庆华家中,进行环境卫生大扫除,清洁其居家环境。

志愿者通过了解得知,李庆华因股骨头坏死,儿子精神分裂症,无劳动能力致

贫。在李庆华家里,志愿者发现院子里垃圾成堆,散发着刺鼻的味道,于是帮助清扫屋内死角、清扫庭院、清理垃圾,擦桌子、抹玻璃、板凳,并对家中生活物品进行统一摆放。志愿者们还与李庆华亲切交谈,询问近期生活中遇到的困难、了解生活所需,鼓励他积极向上、对生活充

满希望,并叮嘱一定要养成讲卫生的好习惯。

打扫好卫生后,志愿者潘成英拿出自带的理发工具,为腿脚不便的李庆华理发。

志愿者们表示,通过自己的双手改善了贫困户家庭的卫生环境,今后将长期开展类似活动。

“欢乐芜湖”走进淮北 广迎商合杭四方宾客

■记者 刘露

本报讯 9月18日,由芜湖市文化和旅游局主办的“迎客商合杭 欢乐芜湖请您来——皖北城市旅游推介会”在淮北市博瑞特酒店成功举办,淮北市文旅局负责人、新闻媒体及当地重点旅行商近百人参与了推介活动。

当日下午,“欢乐芜湖”推介团队首先在人气鼎沸的万达广场内与淮北市民进行了近距离的交流。现场气氛热烈,方特的熊大熊二走进人群和淮北当地市民进行亲密互动,大家都纷纷与其拍照留念。同时,精彩的表演也赢得了观众不断的掌声,随机派发的小礼品更是深得观众喜爱。活动现场还抽取了锦鲤大奖,幸运观众获得了由芜湖五大景区精心准备的双人门票和精美礼品。

晚上,伴随着欢快的音乐声,推介会正式举行。两地文旅部门

领导先后上台为本次推介会致辞,并表态会借着本次推介会的契机,为两地市民创造更加舒适的旅游环境。紧接着,芜湖方特旅游度假区、马仁奇峰景区、大浦乡村世界围绕着各大景区精心打造的文旅新产品,用短视频的形式,为当地新闻界、旅游界代表呈现了“欢乐芜湖”的核心魅力所在,其中马仁奇峰景区的“高空三玻”项目、大浦“梦幻玻璃桥”项目、方特“欢乐夜场”项目更是广受赞誉。

芜湖、淮北两市在旅游资源共享、信息互通、客源互送、市场联动等方面,一直保持着密切的联系。随着商合杭的全线贯通,进一步实现了芜湖、淮北两市的无缝对接,为两市继续强化文旅交流打下了坚实基础。本次推介,让更多淮北市民了解了芜湖历史、饮食以及丰富的文旅资源,期待未来有更多淮北游客走进“欢乐芜湖”,玩转“欢乐芜湖”。

濉溪县文化馆举办书画精品系列展

■记者 王陈陈

1955年参加工作的同时自学书法艺术,先后师从名家,在专业院校进修深造。汪继芝自幼受家乡绘画传统熏陶,以敦厚、豪放、清新画风立足艺苑,其部分国画作品到国外展出交流。

据濉溪县文化馆馆长李俊民介绍,县文化馆于7月份搬迁到现在的的新址后,将整个二楼500平方米区域作为文化展厅,每年除了承接政府举办的各类文化惠民活动外,每个月推出一期“美好濉溪翰墨飘香”濉溪县文化馆书画精品系列展,免费向广大市民展示本地书画家优秀作品。计划10月份推出中国书法家协会会员王广辉,淮北市美术家协会副主席、濉溪县美术家协会主席郭长清的作品。

栽种绿植 扮靓城市

9月19日,在绿金湖公园,呈现出热火朝天的施工场面,绿化工人正在对岸边绿化景观带进行修整、养护,为城市添绿。

■摄影 记者 冯树风

车辆违停毁坏绿化带 侮辱阻挠城管执法 兄弟二人被行拘五日

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 9月19日,因阻挠城管执法被公安机关依法处以行政拘留5日的肖钢(化名)和肖旭(化名)兄弟俩,方才后悔莫及。

9月16日上午8时,相山区城管大队东山中队执法人员

许曙光、朱坤巡查至南湖路国金华府小区时,发现一辆农用车违规停放在小区外人行道绿化带上。因为该车辆涉嫌毁坏园林绿化,现场,队员们通过多方渠道联系车主无果后,遂向中队反映情况。中队长孟凡辉、指导员王鲍勇立即带队赶到,进行现场取证登记,并准备

将违规车辆拖离现场。

正在这时,车主肖钢和弟弟肖旭赶到了现场。城管执法人员拿出执法证件亮明身份,并告知其已违反《中华人民共和国道路交通安全法》第五十六条,及《淮北市绿化条例》第三十一条、第三十五条之规定。

没想到,肖钢兄弟俩拒绝配合

且态度恶劣,并肆意谩骂执法人员。队员们当即报警,并告知其耐心等待公安机关前来处理。

这期间,情绪激动的兄弟俩并未收敛,继续对执法人员进行侮辱谩骂,并用头将一名执法人员撞倒在地……民警赶到后,将两人带走。

9月19日,市公安局相山分局依法下达行政处罚决定书,对肖钢和肖旭兄弟二人分别处以行政拘留五日。

城管零距离 相山城管

推动互联网与交通运输业的深度融合 我市发出首张“网络货运”运营牌照

■记者 刘星 通讯员 郭云飞 王军

本报讯 9月17日,淮北市交通运输局窗口工作人员向淮北矿业集团供应链科技有限公司颁发“网络货运”道路运输经营许可证。该许可证的颁发,是自2020年1月1日起交通运输部和国家税务总局

局印发实施《网络平台道路货物运输经营管理暂行办法》以来,我市发出的首张“网络货运”运营牌照,标志着淮北市道路货运行业正式迈入“互联网+货运”的新阶段,进一步推动了互联网与交通运输业的深度融合。

据悉,网络平台道路货物运输经营简称网络货运经营,

即原“无车承运人”,是指经营者依托互联网平台整合配置运输资源,以承运人身份与托运人签订运输合同,委托实际承运人完成道路货物运输,承担承运人责任的道路货物运输经营活动。由2019年9月6日交通运输部、国家税务总局发布的《网络平台道路货物运输经营管理暂行办法》中正式

更名。

网络货运的核心价值是以互联网平台为依托,汇集物流信息,通过大数据、云计算分析实现资源精准配置,优化产业布局,整合全国范围内的车源和货源,打破原有限制,形成覆盖全国的货源、运力资源池,为货主和企业提供更安全、更高效、更便捷、更多元化

的货运服务,促进车、货等物流资源高效匹配及便捷运转,缩减待货时间,降低综合成本,惠及车货双方,实现信息流、资金流、商流、物流等四流合一,以技术产品形式输出,为道路货运行业提供高效解决方案和多样化增值服务,促进互联网与交通运输业的深度融合。

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于近日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。(具体日期详见淘宝司法拍卖网络平台)

一、拍卖标的:①淮北市佰思威机电设备有限公司名下的办公楼、厂房及附属建筑,起拍价:640万元;②淮北市天盛煤业公司办公楼及附属设施,起拍价:140万元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登陆 sf.

taobao.com/0560/04,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人、担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公司视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平

台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:13625612759 经理

淮北市杜集区人民法院

2020年9月15日

公开道歉信

尊敬的淮北市广大人民群众:

本人惠全民,男,身份证号码

34062119721210451X,住濉溪县四铺镇三

铺村九队281号。自2019年12月份开始,

本人因法律意识淡薄,在加工小笼包时,违

反食品安全法的规定,超量添加泡打粉,在

濉溪县四铺镇三铺街出售,被四铺镇监督

局查获,经检测属不符合安全标准的食品,

给广大人民群众的身体健康带来了威胁。

在此我登报向社会公开道歉,愿意为

我的违法行为承担相应的法律责任,并保

证以后严守法律绝不再犯。

道歉人:惠全民

2020年9月13日

声 明

任惠康遗失淮北金科房地产开发有限公司淮海御府2#602室契税、维修基金、办证费收款收据,编号:3664992,金额:19989元,声明作废。

雷小贝,出生医学证明遗失,编号:J 340028703,声明作废。

谢桂芝遗失苏宁易购中泰广场店购物发票,发票代码:134001122321,发票号码:39481728,特

登报声明。

刘牛牛遗失淮北粤诚置业有限公司恒大御景湾一期1号楼26室购房发票,编号:01237465,金

额:156678元,声明作废。